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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 39 szám 2026. június 22 

Ismét szlovák-magyar derbi – ezúttal Kisgéresen 

Múlt hét pénteken rendezték meg a már hagyománynak számító nemzetközi 
kispályás labdarúgó-találkozót, amelynek idén a szlovák kollégák szervezésében 
Kisgéres település adott otthont. Az ukrán kollégák részvétele sajnos idén sem 
valósulhatott meg a náluk zajló háborús helyzet miatt. 

 

A magyar csapat sikeresen szerepelt a tornán: elhozta az első helyért járó trófeát, 
valamint több különdíjat is sikerült megszereznie. 
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A rendezvény színvonalát magyar részről 
jelenlétével emelte Meleg János, a 
Vasutasok Szakszervezetének elnöke, 
Horváth Csaba szervezetpolitikai alelnök, 
valamint Juhász Tiborné, a záhonyi 
Területi Képviselet vezetője. Szlovák 
részről jelen volt Horvát Heinrich, a 
mozdony- és kocsijavítás országos veze-
tője, valamint Balogh József, a helyi 
kocsijavító vezetője. 

A nagyszerű vendéglátást és a mér-
kőzéseket követően lehetőségünk nyílt 
több borospince meglátogatására is. 

Jövőre szeretettel várjuk Záhonyba a szlovák kollégákat, hogy közösen folytassuk és 
ápoljuk ezt a szép hagyományt. 

Márton Gábor 
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Collega, quo vadis? 

Péter-Pál napja egykor az aratás kezdetének ideje volt, de manapság 
már sok minden másképp van – hál’ Istennek, vagy ki tudja? De oly 
mindegy, hogy az aratókról feledkezünk meg, vagy Pálról és Péterről, 
a lényeg, hogy ritkán kerülnek a záhonyi vasutasok érdeklődési 
körébe, ami semmikép nem olyan baj, mint egy váltófelvágás. És 
hogy kerül képbe a két úriember? Valamikor, réges-rég olyat tettek, 
amit mi is néha, csak kevésbé vagyunk hatékonyak. 

Pál zsidó embernek – Saulnak, „nagynak” – született, közülük is a 
szigorúbb fajtából. Gyűlölte a keresztényeket, volt, hogy utánuk is 

ment, például Damaszkuszba. Volt terve és tapasztalata, hogyan kell elbánni velük, 
mígnem történt valami a hosszú úton. Hogy pontosan mi, azt nem lehet tudni – talán a 
kérdés is elhangzott: Quo vadis? – mert másképp magyarázzák a hívők, és megint 
másképp, akiket nem érintenek meg a keresztény elvek. De a lényeg, mint mindig, a 
következmény, esetében a „pálfordulás”: homlokegyenest megváltozott a véleménye a 
keresztényekről, sőt, az egyik legnagyobb térítővé vált. A „damaszkuszi út” végén a neve 
Pál, tehát „kicsi” lett. Ugye ismerős? Mármint a fordulat, ami Pál után sem ritkaság, bár 
nem mindig jó felé fordul, aki fordul. 

Péter szintén zsidónak született, mint sok őskeresztény, 
nagyjából egy időben élt Pállal. Ő kevesebbet csavar-
gott, inkább tanítója, Jézus környezetében töltötte idejét. 
Történetének fontos állomása, hogy a Biblia szerint 
háromszor tagadta meg, mire az a fránya kakas 
hajnalban megszólalt. Az írások és legendák szerint 
Péter menekülés közben, a Via Appián találkozott taní-
tójával: Domine, quo vadis? – Uram, hová mész? – 
kérdezte, majd a válasz hallatán visszafordult Rómába, 
hogy kövesse őt a végzetében. Nem hiába lett mártír, 
később a „kőszikla” nevet kapta főnökétől, hogy az új egyház alapja legyen. Mert 
mindenki változhat jó felé, még ha nem is nagy divat mostanság az ilyesmi. 

A kérdések kérdését mi is gyakran feltehetnénk – Collega, 
quo vadis? – de már leszoktunk róla. Mert mindenre 
hallottunk már magyarázatot, meg az ellenkezőjére is. 
Mindenesetre, manapság is szükség van sziklákra a 
közösségi létünkben, olyan emberekre, akikről tudjuk, hová 
mennek, akár még segítenek is abban, mi hová tartsunk. 
Netán bíztassanak pálfordulásra, mikor eljön az ideje. 
Persze, önjelölt jómadarakból nincs hiány, akik egészen 
addig kősziklák, amíg meg nem szólal a mobiljuk. Rutinjuk 
van pálfordulásban is, amivel képesek a keresztünkig 
kísérni bennünket. Titok, hová tartanak, ők viszont elvárják, 
hogy velük tartsunk, legalábbis a következő fordulásig. 

De inkább mosolyogjunk! És ha kell, önmagunk legyünk a szikla, akár egymásnak is. 

Dolhai József 

mailto:zhtk@vsz.hu


Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselet Záhony 

4625 Záhony Európa tér 5. 

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083 

E-mail: zhtk@vsz.hu 

 
4 

 

Kilábalás után – újabb kihívás Záhonyban. 
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HUMORSAROK 

EMLÉK 

Én, és a feleségem boldogan éltünk huszonöt esztendőt. Majd megismerkedtünk… 

 

GYORS SEGÍTSÉG 

Egy férfi csuklás ellen kér gyógyszert a patikában, mire az eladó hátba vágja, majd kérdezi: 

– Na, használt? 

– Még nem tudom – feleli a férfi – mindjárt felhívom a feleségem… 
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